



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

24901/0/2-20 від 21.07.2020

Комітет Верховної Ради України з питань
фінансів, податкової та митної політики

На № 04-32/9-2020/75802
від 15.06.20

Подаємо висновок до проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України для уточнення окремих умов мораторію на проведення податкових перевірок на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)” (реєстраційний номер 3604), ініційованого народними депутатами України Холодовим А. І. та Заблоцьким М. Б.

Додаток: на 1 арк.

Віце-прем'єр-міністр України —
Міністр цифрової трансформації

Михайло ФЕДОРОВ

ВИСНОВОК

до проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України для уточнення окремих умов мораторію на проведення податкових перевірок на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)” (реєстраційний номер 3604)

Проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України для уточнення окремих умов мораторію на проведення податкових перевірок на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України на всій території України з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)”, ініційований народними депутатами України Холодовим А. І. та Заблоцьким М. Б., підтримується Кабінетом Міністрів.

Законопроектом пропонується внести зміни до пункту 52² підрозділу 10 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України в частині запровадження можливості здійснення:

документальних позапланових перевірок, що проводяться на звернення платника податків;

документальних позапланових перевірок, що проводяться у разі, коли розпочато процедуру реорганізації юридичної особи (крім перетворення), припинення юридичної особи або підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця, закриття постійного представництва чи відокремленого підрозділу юридичної особи, в тому числі іноземної компанії, організації, порушено провадження у справі про визнання банкрутом платника податків або подано заяву про зняття з обліку платника податків;

перевірок, що проводяться у межах кримінального провадження;

фактичних перевірок в частині порушення вимог законодавства в частині обігу пального, спирту етилового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів.

Реалізація запропонованих законопроектом норм врегулює процес ліквідації платників, якими прийнято відповідні рішення про припинення діяльності, сприятиме додатковим надходженням до бюджету та забезпечить реалізацію прав платника у частині проведення перевірок за їх ініціативою, крім того, дасть змогу контролюючим органам ефективно здійснювати встановлені законодавством функції у сфері виявлення та протидії ухиленню від сплати податків у межах кримінальних проваджень, щодо обігу окремих підакцизних товарів, а також податковим органам проводити перевірки на звернення платника податків та у випадку реорганізації чи припинення юридичної особи, діяльності фізичної особи-підприємця.

